

РЕФЕРЕНЦИЯ

Настоящата референция се издава от „БИОВЕТ-клон Разград“ АД, в уверение на това, че „ИНОКС“ ООД със седалище и адрес на управление: гр. Разград, 7200, Гарова Промислена Зона изпълнява на високо ниво предоставените по сключен договор за СМР дейности и осигурява прилагането на изискванията за здравословни и безопасни условия на труд за работните места, трудовия процес и при използване на предоставеното работно оборудване.

„Инокс“ ООД разполага с необходимата техника и механизация, има и отлично подготвени и обучени работници за извършване на възложените дейности.

При извършването СМР ръководителите на обекта осигуряват организация за осъществяване на наблюдението и контрола по изпълнението на планираните мерки и се постигна ефективен контрол за извършване на работата по безопасен начин. При всички извършвани проверки на обекта е установено, че е създадена много добра организация за използване на предоставените лични предпазни средства от работниците. Техническите ръководители осигуряват на работещите провеждането на инструктаж по безопасност и здраве при работа, в съответствие със спецификата на извършваната дейност и на работното място, като се отчитаха възможните опасности и резултатите от оценката на риска. Преди започване на СМР ръководителите на обекта предоставят копия на удостоверения за преминато обучение съгласно изискванията на Наредба № РД-07-2 от 16.12.2009 г. за условията и реда за провеждането на периодично обучение и инструктаж на работниците и служителите по правилата за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд. По време на строително-монтажните работи на обекта се спазват изискванията за безопасни и здравословни условия на труд, осигурява се копие на правилника за вътрешния трудов ред, оценка на риска за обекта, инструкции по ЗБУТ и план за действие при бедствия и аварии.

Смятаме, че „Инокс“ ООД е сериозен и надежден партньор, на който може да се разчита при извършване на строително-ремонтни дейности и спазване на изискванията в областта на Здравословните и безопасни условия на труд.

20.06.2018 год.

Управител:

Теменуга Газдова

